

“2018年平度最美教师”评选，请您来投票

评审委员会将综合有关情况评出“平度最美教师”10名，提名奖10名

自2017年以来，平度教育改革创新发展，凝心聚力谱新篇。出台了教育改革“十五条意见”，进行了县管校聘、双进双促、两学两做、家校共育、教育联盟、八项机制等系列改革和机制创新，全市教育系统迸发出前所未有的激情和干劲。2017年高考取得“双第一”，2018年高考再创辉煌，7名学子考入北大清华，广州、内蒙古、成都、

【投票注意事项】

- 1.投票时间：**8月8日12:00~ 8月14日12:00
- 2.投票规则：**一个微信号限投票一次，一次必须投票10人。本次评选活动坚持自愿投票原则，严禁刷票，严禁使用任何技术进行投票舞弊等。如有违法违规现象，一经查实，取消评选资格并全市通报。
- 3.投票途径：**“平度教育”微信公众号
- 4.投票方法：**已经关注“平度教育”微信公众号的，进入公众号依次点击“服务查询”“2018平度最美教师评选”（或直接点击投票链接）进行投票；未关注“平度教育”微信公众号的，长按下方二维码关注后，依次点击“服务查询”“2018平度最美教师评选”进行投票。

同时还通过其他微信公众号对30名候选人进行宣传，候选人按照姓氏笔画进行排序，评审委员会将综合专家评审、网络投票、学段分布、城乡分布等情况评出本年度“平度最美教师”10名，提名奖10名。

1、于文波
于文波，开发区高中，执教20年，他把青春无私地献给三尺讲台，让榜样和动力激励学生出彩；20年他累计家访2000余人次，资助学生近5万元；20年他累计为5000多名学生提供“高考志愿选择”的无偿服务，帮助他们迈进理想的大学之门。一路走来，初心不改，他用行动展示了一名一线教师对教育的热爱与忠诚。

2、李相臻
李相臻，平度一中。从事教育20年，被评为青岛市教学能手、学科带头人、青岛市学生最喜爱的教师、青岛市青年教师优秀专业人才、平度市优秀教师、优秀班主任，获山东省优质课二等奖、所带班级四次荣获青岛市优秀班集体称号，参与山东省规划课题研究。勤于学习，乐于探索，是学者型老师。研究教育学、心理学，专业素养深厚，教学成绩卓著。

3、张美菊
张美菊，平度市职业中等专业学校。全国优秀指导教师、平度市优秀教师、平度市三八红旗手、平度市建筑专业学科带头人、平度市教学能手等荣誉称号。她扎根职业教育30载，勇于创新，根据专业特点和学生特长，探索制定的“打造实践平台、以赛促教”的专业课教学模式。身为教师，她有教师之智；作为指导教师，她有指导教师之技。她连续七年征战全国职业院校技能大赛，取得两金五银的好成绩。

4、刘春德
刘春德，实验高中。平度市优秀教师，青岛市教学能手。任化学班主任主任和教导处副主任。他践行仁爱精神，舍小家顾大家，引领学生传递爱。在学生遇到危险时，总是第一个冲出来；在学生遇到困难时，总

杭州、潍坊、临朐等多地取经学习平度教育。办好人民满意教育，一支师德高尚业务精湛的师资队伍是关键。市教体局从去年开始组织开展“平度最美教师”评选活动，引发巨大的反响，得到了广大人民群众的好评。

近期，全市上下积极行动，经过层层选拔，公开公平公正，“2018最美教

是想方法给予帮助，且润物无声，不留痕迹。追问教育真谛，志于践行陶行知思想，十三年如一日，用实际行动践行教育信念。

5、代伟伟
代伟伟，朝阳中学。因为责任，她无私无畏；自己挣扎在放疗化疗的痛苦中，却依然通过电话、书信安排班里的工作；自己因疾病债台高筑却依然为孩子添衣买书。因为责任，她好学不倦：住院治疗的半年里，她研读了各种教育专著，而后考取二级心理咨询师证，只为让学生爱上课堂，爱上学习。因为责任，她不辞辛苦：每年她都去肿瘤医院为病人做心理疏导。

6、徐娟
徐娟，杭州路中学。从教16年，她精研初中英语教学，研创“小组合作”学习模式，形成“张扬个性、激趣引思、自主探究、互动生成”的“徐娟式”教学样板，在全市独占鳌头。从教16年，她独创的“班级工作自主管理”模式，使所带班级多次获得青岛市先进班集体、平度市先进班集体和青岛市雷锋团支部。她获评平度市“优秀中学共青团工作者”、“三八红旗手”；被聘为市教体局家庭教育讲师团讲师。

7、代寿领
代寿领，实验中学香店校区。从教26年，从东北山区到城区薄弱校，他以服从命令为己任，关键时刻任劳任怨担当，被称为最美“救火队员”。一直担任班主任，用无私的爱帮助了许许多多的孩子，“老师爸爸”是最好的褒奖。作为教导主任，他带领探索的“学案导学+小组合作”的“小班化”课堂教学模式，在全市推广，被称为“科研达人”。

8、金秀芹
金秀芹，麻兰中学。平度市“三八”红旗手、平度市骨干教师。多篇论文获“山东省中小学教育科研优秀成果奖”。坚持在农村教学一线33年。以爱为基，无私奉献，忍辱负重，负重奋进，做到家校工作两不误；母亲住院期间，白天在学校上课，晚上去医院陪护、备课批改；近几年，工作之余细心照顾九十多岁的婆婆。关心残疾学生，资助贫困学生。

9、张玉华
张玉华，云山中学语。青岛市青年教师优秀专业人才、平度市教学能手。1995年7月毕业回到家乡云山镇任教。她多次放弃调离山村学校的机会，23年坚守在山村教育一线。她多年坚持家访，关爱留守儿童；自费购买幻灯片，使山村孩子享受先进的教学手段；她替学生买书送饭。她细心疏导学生心理，她无畏暴力挺身护生，用行动诠释师德师爱。

10、范素梅
范素梅，官庄中学。她怀揣着“立德树人”的美丽梦想，站在了乡村学校的讲台上。这一站，就是20年。20年，最美的青春，在乡村的桃园中肆意绽放；20年，最美的芳华，在乡村的讲台上绚丽成章——她，手筋断裂不下讲台，被称为“拼命三娘”；她，身

师评选”最终有30人入围复评，平度教育微信公众号对他们的事迹进行了展播并将进一步组织投票。最终将评选出最美教师10人，提名奖10人。以下是他们的事迹简介。欢迎广大师生、社会各界积极关注、热情参与！让我们共同选出平度人心目中的“平度最美教师”！

怀六甲依然给学生解惑答疑；她，用“师爱”温暖学生前程……她爱岗敬业、爱生如子的新时代教师形象被多家媒体宣传报道，为弘扬社会主义核心价值观注入鲜活的正能量。

11、孙立芳
孙立芳，西关中学唐田校区。从事教育工作28年，担任班主任26年。28年来，她用勤恳的脚步无数次地深度家访，曾在全市“万名教师访万家”活动中作过师德报告，并获得平度市优秀教师、平度市优秀班主任、平度市学科带头人等称号，所任班主任的班级，多次被评为“青岛市先进班集体”。无论在城区还是在农村，变化的只是一批又一批新面孔的学生，不变的是她对教育的无限忠诚、对学生执着的爱。

12、郑学美
郑学美，兰底中学。1997年参加工作，因成绩突出，1999年入党。她是党员，敢挑重担，因产假时缺席，依然接任班主任和三个班的英语。她是班主任，用师爱、母爱感化学生，让他们健康成长。她是老师，右锁骨断裂仍坚守讲台。她是女儿，因痴心教坛，却愧对病危的母亲。她是强者，三个月内痛失三亲，奔丧归来抹掉眼泪走进初三课堂。她是人媳，是敬老孝亲“好媳妇”。她是母亲，是儿子的好妈妈、好榜样。她是义工，经常带儿子一起参加社会公益活动。

13、朱传宏
朱传宏，南村中学。管安全，他夜以继日地探索管理新途径，形成“平度经验”，被国内外推广学习；当校长，他舍小家、为大家，在妻子患严重椎间盘突出期间一直奋战在学校，顺利完成餐厅、公寓楼建设，并争取到教师周转楼建设项目；资助贫困和重病学生，他慷慨解囊，捐钱物、想办法。他先后荣获平度市优秀教育工作者、青岛市教育管理先进个人、山东省校方责任保险先进个人等称号。

14、黄伟芳
黄伟芳，平度市特教中心。工作二十多年来，用爱心陪伴一批批孩子长大。作为特殊孩子的班主任，她慈母般照料着每一个残疾孩子，拥抱着因想家而哭闹的孩子，慷慨解囊买衣买鞋送给家庭困难的孩子，不嫌脏不怕臭，为自理能力差的孩子擦屎洗衣。先后被评为平度市音乐学科带头人、平度市教学能手、平度市优秀少先队辅导员、青岛市优秀专业人才。

15、高桂美
高桂美，常州路小学。她曾身兼数职，负责全镇和学校仪器管理，城区六个大校的会计，学校信息网络管理维护等工作；她更是一名爱生如子，业务精湛的教学一线教师，荣获山东省教育专家、山东省优质课一等奖，青岛市教学能手，青岛市学科带头人，青岛市教育管理先进个人等一系列荣誉称号；无论负责哪项工作，她都能努力做到完美，做到极致，即使腰腿骨折躺在地板上也要超标准完成任务。

16、崔建平
崔建平，平度实验小学。她是平度学校社团的开创者之一，她是理顺繁杂工作



于文波



李相臻



张美菊



刘春德



代伟伟



徐娟



代寿领



金秀芹



张玉华



范素梅



孙立芳



郑学美



朱传宏



黄伟芳



高桂美



崔建平



徐迎春



孙淑燕



王晓霞



刘全慧



王新强



庞军锋



李娜



陈红辉



陈向英



代民娟



侯秀燕



潘淑芹



张小丽



庞会娟

的指挥家，她是身患重病还心心念念孩子的授业者，她是热情热情的家校搭桥人；工作的重担她来挑，危机的关头总会有她温暖的身影；她是一根蜡烛，立在三尺讲台三十载，为千百个孩子带来希望，照亮前程。她是一只桑蚕，忍痛吐出无尽银丝，为莘莘学子织就锦绣前程。

17、徐迎春
徐迎春，南京路小学。二十三年来，她以校为家，以家为校，为孩子汇聚爱与希望；为爱放弃，潜心研究，令作文课堂绽放异彩。一份春华，一份秋实，她曾先后荣获“感动平度”十佳道德模范提名奖、青岛市优秀专业人才、平度市三八红旗手、平度市学科带头人、平度市教学能手、平度市优秀少先队工作者等多项荣誉称号，所带的班级也被评为“山东省优秀少先队集体”。

18、孙淑燕
孙淑燕，开发区小学。潜心教学研究，提高自身教学能力，多次作青岛和平度市级的经验交流；获得青岛市优质课二等奖，平度市教学能手、学科带头人、骨干教师、基本功比武一等奖等荣誉称号；论文发表并获得国家、山东省级奖项；多次获得国家、青岛和平度市市级优秀指导教师；多次出示过青岛、平度市市级公开课；两次荣获山东省优秀研修组长。

19、王晓霞
王晓霞，郑州路小学。她用无私的爱挽救生命垂危的病人；她在煤烟中毒和胳膊粉碎性骨折的情况下，依然心念学生，第一时间带病重回讲台；她专业过硬，是业务骨干，教学成绩始终在同级部中名列第一；她因材施教，循循善诱，春风化雨，让许多几近枯萎的青春花朵重新绽放，让濒临破碎的问题家庭焕发生机；她在思想上、学习上、生活上给予孩子无微不至的关爱，是他们喜爱的“老师妈妈”。

20、刘全慧
刘全慧，胜利路小学。青岛平度市教学能手、学科带头人，多次参加青岛市经验交流。即使受伤也忍着疼痛坚持白天教学、训练，晚上治疗。学校各项比赛成绩优异。他作为发起人之一组织成立了“微愿”公益组织。多次到乡村的特殊儿童家中，看望慰问，热情帮助。他是同事和学生的“良师益友”。他无私关爱学生，教过的学生无论是上大学还是工作了，每年都组团看望他多次。

21、王新强
王新强，灰埠小学。25年乡村教育，他把对父母妻女的爱无私地延伸到你爱过的每一个孩子身上；他贵州支教，大山里播撒真知，资助孩子，奉献爱心，成为连接青岛和贵州两地教育的美丽使者；他以“当园丁培育百花，做黄牛无私奉献”为誓言，用无悔的青春和真情谱写着自己的人生如此的华章。他，说到了，也做到了。他就是新河镇灰埠小学教师王新强。

22、庞军锋
庞军锋，张戈庄小学。在二十一年的工作中，庞军锋用自己的耐心和爱心去感染每一个孩子，先后有十多名考上了重点中学，进入了大学学习；他和老师们促膝谈心，深入沟通，每一项的教学措施都能达成最大共识；他紧盯教育科研，并且将学到的先进理念率先应用到课堂乃至学校管理中。他到任的多处学校，往往都在学校困难的时刻。而只要他在，总有奇迹出现，尽管经历了妻子因病患癌住院化疗、去世……因为他喜欢教师这个工作。

23、李娜
李娜，明村小学。在授课、教研等领域成

绩斐然，月子哺乳期里携子带母不忘工作，人祸面前坚强面对，团结同事主持全国教育科学“十二五”规划教育部重点课题“非物质文化遗产进校园传承研究”顺利结题。利用专业特长创办“小海燕电视台”带领一帮农村孩子们从创作到导演拍摄微电影。成立32个校级社团和30个班级社团，赢得国家级乡村少年宫的称号，同时也被评为优秀少年宫辅导员。

24、陈红辉
陈红辉，祝沟小学。平度市学科带头人、平度市优秀教师、山东省平度市农村特级教师、第三期青岛名师、青岛市青年教师优秀专业人才等称号。她曾放弃晋级任教机会，毅然选择留在农村。接任过十一届一年级新生。是学校有名的“低年段教学专业户”。有着既豁达开朗又做事认真、救心的性格，用智慧经营教学生活，孝敬双亲，堪称楷模。

25、陈向英
陈向英，大田小学。坚守山村小学整整25年。荣获平度市学科带头人、平度市优秀教师、山东省平度市农村特级教师、第三期青岛名师、青岛市青年教师优秀专业人才等称号。她曾放弃进城任教机会，毅然选择留在农村。接任过十一届一年级新生。是学校有名的“低年段教学专业户”。用爱心、责任心和对教学的用心征服了一届届家长。

26、代民清
代民清，祝沟中心幼儿园。2007年7月，临危受命担任祝沟中心幼儿园领航人至今。无论是小学教学还是幼儿园管理，无论是自己还是家人遭遇不幸——她因车祸导致左小腿胫骨腓骨粉碎性骨折，38岁的丈夫因突发脑溢血导致半身不遂，她都能扛得住、想得开、打得赢！工作中，她总能想到穷尽、做到极致。

27、侯秀燕
侯秀燕，白埠中心幼儿园。她用爱诠释着行动，以微薄之力关爱每个孩子；以孩子为中心，以幼儿园为家，病痛的折磨，家人的埋怨，挡不住她对幼儿园的热爱；甘于奉献，诚实敬业，勤于学习，求实创新，引领教师共同成长，促进幼儿园稳步发展。

28、潘淑芹
潘淑芹，马戈庄中心幼儿园。曾多次获市级荣誉称号，多篇教育随笔及幼教论文在省级及国家刊物上发表。她把爱公平公正的洒向每一个孩子，得到家长认可；她精心为孩子们创设丰富多彩的区域环境，努力做孩子们的参与者、欣赏者、支持者和鼓励者；她用真诚的爱感染孩子幼小的心灵；她用积极上进的精神激励身边的每一个人；用感恩之心孝敬双方父母，用榜样力量教育下一代。

29、张小丽
张小丽，新河中心幼儿园。遇到困难孩子捐衣物，长期拖着病痛身体坚持工作，教育教学质量评估成绩突出。2014年获平度市优秀教师，撰写的论文、案例、优质课、基本功大比武等获市级一、二、三、等奖。曾连续多年被评为镇优秀教师、三八红旗手。她深爱幼师这份职业，把这一职业当作一件乐事，把教书育人看作自己快乐的源泉。

30、庞会娟
庞会娟，同和中心幼儿园。32年来，她在平凡的幼教岗位上，从“她姐老师”到“她妈老师”，把爱作为永恒的主题，去撒播，去追求，去兑现。她先后获得“平度市优秀教师”、“平度市师德建设先进个人”、“青岛市学前教育管理先进个人”等荣誉称号，并获得平度市优质课一等奖、平度市公开课一等奖。文/图 王晓伟 王晓娟